

股市震荡,不交印花税的权证市场找到炒作理由
但行情暴涨暴跌,如钾肥权证三天内涨619%,两天内跌61%

炒权证就像坐“过山车”

证券分析师提醒,小心认沽权证到期变废纸

本文附了一则“小知识”,请读读啥是认购、认沽权证

市场对权证的炒作进入新阶段,炒完认沽权证后,认购权证也被炒翻了天。两周以来,权证大起大落,如同“过山车”一样的行情让人提心吊胆。业内人士昨日提醒,认购权证价格已高,可能进入全面溢价期,而目前市场上流通的认沽权证本身已没有实际价值。

晚报记者 徐刚领

小知识

认购权证与认沽权证的区别

权证(Warrant),又称为认股权证、认股证,是发行人与持有者之间的一种契约,持有人在约定的时间内有权以约定的价格购买或卖出标的资产。

根据买或卖的不同权利,权证可分为认购权证和认沽权证,又称为看涨权证和看跌权证。认购权证持有人有权按约定价格在特定期限内或到期日向发行人买入标的证券,认沽权证持有人则有权卖出标的证券。认购权证的价值随相关资产价格上升而上升,认沽权证则随相关资产价格上升而下降。

“拿着权证,心里发慌”

股民:买的钾肥权证被套牢了

股民鲁女士最近几天心里有点烦,因为她在5.15元买进的“钾肥JTP1”权证被套牢了,损失惨重。“我听别人说炒权证来得快,没想到一进去就被套了,现在也不知道是不是

该斩仓?”鲁女士说。

今年以来,她炒股的收益率达到了40%,虽然也算不低,但是与几个股友相比,还有一定的差距,而这几位股友中不乏炒权证的高手。她经不住股

友的劝说,最终买进了“钾肥JTP1”,不料初战不利,当即被套。“手里拿着权证,心中总是有些发慌,它不像股票,可以长期持有,将来还有个行权的问题,我可不想让权证变成一张废纸。”

“过山车”行情让人提心吊胆

钾肥权证三天内涨619%,两天内跌61%

最近两周,权证的炒作相当疯狂。5月30日,印花税率上调后出现了戏剧性的一幕:沪深股市大跌,而认沽权证集体暴涨。不用交印花税的权证市场不仅将此举视为利好,股市大跌更让其找到了上涨的理由。

在5月30日至6月1

日的三个交易日内,“钾肥JTP1”暴涨619.19%;在6月8日至12日三个交易日内,“招行CMP1”暴涨375.15%。然而,6月4日和5日两天,“钾肥JTP1”的跌幅高达61%。

炒完认沽权证,这两天市场又开始热炒认购权

证。6月13日,停牌一天的马钢股份一复牌,就高开近6%。“马钢权证”的走势更是疯狂,开盘就被巨量买单封死在涨停板上。当天,马钢股份上涨3.7%,马钢认购权证报收涨停板,溢价率已经上升至14.77%。

当心手中的权证变成废纸

分析人士:目前市场上流通的认沽权证已没有实际价值

百度上输入“权证 废纸”关键词,记者昨日搜到24800个网页。据报道,炒股仅一个月的李女士误将首创认购权证当做普通股票,在行权交易日期过后还不知,待发现时,价值30万元共5.7万股首创认购权证化为乌有。

信泰证券郑州经七路营业部分析师张欣认为,目

前的认购权证价格过高,可能进入全面溢价阶段,而认沽权证本身没有价值,因此,建议股民慎炒权证。

分析人士认为,现在所有的股份都是认沽权证行权价的1倍以上,谁要一行权,就赔了50%,如果认沽权证最后交易日收盘时,你手里还有认沽权证,钱等于没了,因为没有人

去行权。“现在炒认沽权证是机构和散户们在博傻,看谁炒短线的水平高、跑得快,接到最后一棒的人将最终埋单。”

本地一名股民的话很经典:“认沽权证就是赌场中的筹码,想玩的进来买,最后开赌场的赚了钱,而一般赌徒不会把筹码带出场。”

—— 财富信息速递 ——

人民币汇率中间价创出新高

据新华社上海6月14日电 继上一个交易日突破7.63关口之后,14日人民币汇率中间价以7.6258创出今年以来第40个新高。

“香蕉特价,每斤一元”

水果商:这么低的价格“几年都没出现了”

□晚报记者 李珂 实习生 乔治

本报讯 本地香蕉价格大幅下降,13日,伊河路农贸市场水果商贩打出“香蕉特价,每斤一元”的标牌。

在中原路一家超市中经营水果的崔先生介绍说,这么低的香蕉价格“几年都没出现了”,原因主要跟前段时间“蕉癌”的谣言有关。记者了解到,受“蕉癌”谣言的影响,海南部分市县香蕉田间收购价每斤已不到0.1元,不少蕉农开始用香蕉喂猪。

创富活动

《10个名额免费学“做饭”》追踪

“厨艺”培训周日开班

□晚报记者 纪宇

本报讯 昨日,88创富热线刊文《10个名额免费学“做饭”》一文,征集10名读者免费学习风味小吃、西式糕点等餐饮手艺,引来了不少对厨艺感兴趣的创业者和主妇报名。

为了方便学习,88创富热线咨询读者意见后,把活动时间放在了本周日(6月17日)的上午9时正式“开班”。

88创富热线已选取打进88创富热线的前10名读者免费学习,其他读者如果有意参与这项小活动,请通过88创富热线询问培训机构的相先生联系方式,了解培训的具体时间和地点。

拨打88创富热线,“信息超市”中找商机

如果你想招加盟商、代理商,寻资金,找合作伙伴,出租、寻找商铺,或在创业、经营中遇到难题,请拨打88创富热线0371-67655388,每周四,本报将推出资讯丰富的《郑周刊创富》,“信息超市”等栏目将提供无限商机。

手机通用充电器7月上市

经销商:快的话6月底就在郑州露面了

□晚报记者 纪宇 实习生 乔治

本报讯 昨日起,信息产业部颁布的手机充电器统一标准正式实施。一根USB数据线加一个带有USB端口的母座充电器,将取代现有的、互不通用的充电器。从7月份起,符合标准的手机及充电器将陆续上市。

手机充电器统一标准昨起强制执行

去年12月14日,信产部颁布实施了《移动通信手持机充电器及接口技术要求和测试方法》,从今年6月14日起强制执行。届时,所有在境内生产的新申请进网许可的手机及充电器,均应符合该标准。

昨日,记者在信息产业部网站上了解到,截至2007年5月31日,已有14家企业生产的15种型号的统一接口手机充电器获得了认证证书,诺基亚、摩托罗拉、联想、波导等一批手机企业通过认证。从7月份起,符合标准的手机及充电器将陆续上市。

最快6月底上市

昨日,记者在文化宫路一家手机店里看到,店里销售的手机充电器种类非常多,包括奥亚通充电器等,让人眼花缭乱。

“新的手机配套通用的充电器?那太方便了,我的手机丢了,充电器没用了,太浪费了。”正在挑选手机的一名消费者说。

昨日,记者就通用手机充电器何时在郑州上市一事,询问了中州通讯的肖经理。肖经理说,6月14日后,厂商生产的手机将配备通用的充电器。按供货周期,一些准备充分的厂商生产的新品最快6月底就能在郑州上市,7月份大批量上市。

换手机不用换充电器

据了解,新款手机会连带一根连接线和一根USB端口的母座充电器,连接线一端与手机的充电接口(不同品牌接口仍保持不同)连接,另一端连接母座充电器。

按要,不同品牌厂商生产的母座充电器将是通用的,用户更换手机不需更换母座充电器。

以后换手机不用换充电器



新款手机将配置一根连接线和一根USB端口的母座充电器,不同品牌厂商生产的母座充电器将是通用的,用户换手机不需换母座充电器。 资料图片

郑州久宝公司隆重推出——花生蛋白多肽挂面、馒头等系列食品

蛋白质是生命存在最基础物质,是人类各年龄段必需的营养,而小分子蛋白质更容易吸收,且花生中所含的钙、铁、锌等多种微量元素更有益于健康。

花生蛋白多肽挂面与馒头口感香、甜、筋、且不含蔗糖与糖精,营养更健康!

终端销售摊点招募中,灵活多样的合作模式,欢迎咨询 0371-65387327 13333718933 柳先生 13203881572 杨先生

★中国食品安全放心品牌 ★国家质量卫生安全达标食品

郑州久宝生物工程有限公司